

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	psiuo
NO_DOC_EXT:	2020-077975
SOFTWARE_VERSION:	9.13.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	sekretariat@skladowiskogliwice.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Przedsiębiorstwo Składowania i Utylizacji Odpadów Sp.z o.o.

Adres pocztowy: 44-100 Gliwice, ul. Zwycięstwa 36

Miejscowość: Gliwice

Kod NUTS: PL229

Kod pocztowy: 44-100

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Ilona Mielewska

E-mail: sekretariat@skladowiskogliwice.pl

Tel.: +48 323324019

Faks: +48 322316212

Adresy internetowe:

Główny adres: www.skladowiskogliwice.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Sprzedaż i dostawa fabrycznie nowego kompaktora przeznaczonego do pracy na składowisku odpadów w Gliwicach przy ul. Rybnickiej, wyprodukowanego nie wcześniej niż w 2020 r.

Numer referencyjny: PSiUO.261.3.2020

II.1.2) **Główny kod CPV**

43310000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest „ Sprzedaż i dostawa fabrycznie nowego kompaktora przeznaczonego do pracy na składowisku odpadów w Gliwicach przy ul. Rybnickiej, wyprodukowanego nie wcześniej niż w 2020r.” o parametrach użytkowych określonych w SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

16/06/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: psiuo

Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-054115

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 084-198423

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 25/04/2020

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: I.3

Zamiast:

Oferty lub wnioski o dopuszczenie do udziału w postępowaniu należy przesyłać drogą elektroniczną za pośrednictwem: <https://miniportal.uzp.gov.pl/>

Powinno być:

Oferty lub wnioski o dopuszczenie do udziału w postępowaniu należy przesyłać drogą elektroniczną za pośrednictwem: platformazakupowa.pl

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Miejsce:

Sala konferencyjna w Przedsiębiorstwie Składowania i Utylizacji odpadów Sp z o.o. w Gliwicach, ul. Zwycięstwa 36. Otwarcie ofert następuje poprzez użycie aplikacji do deszyfrowania ofert dostępnej na miniPortalu i dokonywane jest poprzez odszyfrowanie i otwarcie ofert za pomocą klucza prywatnego.

Powinno być:

Miejsce:

Sala konferencyjna w Przedsiębiorstwie Składowania i Utylizacji odpadów Sp z o.o. w Gliwicach, ul. Zwycięstwa 36. Otwarcie ofert następuje poprzez stronę platformazakupowa.pl

VII.2) Inne dodatkowe informacje: